

CHARISMA®

Descrição do produto

Charisma é uma resina composta fotopolimerizável, radiopaca e microhíbrida que utiliza a tecnologia Microglass®. Indicada para restaurações adesivas estéticas em dentes anteriores e posteriores. A sua radiopacidade é equivalente a 2,0 - 2,5 mm de alumínio (dentina = 1 mm, esmalte = 2 mm).

Composição

Vidro de bário alumínio boro fluor silicatado, BisGMA, feldspato, TEGDMA, UDMA, sílica, polímero, dióxido de titânio, pigmentos fluorescentes, pigmentos de óxido metálico, pigmentos orgânicos, éster do ácido aminobenzoico, BHT, canforquinona.
Charisma contém aproximadamente 61% de enchimento por volume (com 60% de enchimento inorgânico por volume), o tamanho das partículas de enchimento é de 0,005 - 10 µm.

Indicações

- Restauração direta de cavidades de classe I–V (conforme classificação de G.V. Black)
- Facetas laminadas diretas de resina composta
- Correções da forma dos dentes (p.ex. diastemas, defeitos congêntos, etc.)
- Fertilização de dentes ablatos por trauma ou doença periodontal
- Restauração de dentes deciduos
- Reparos em restaurações de resina composta e cerâmica (em combinação com um sistema de reparo adequado)

Contraindicações
Aplicação em dentina próxima à polpa (a menos de 1 mm). A utilização deste produto é contraindicada em caso de alergia ou suspeita de alergia aos componentes deste produto. Não usar em caso de alergia conhecida ou suspeita aos compostos de (meta)acrilato.

Efeitos colaterais

Em casos isolados este produto ou algum de seus componentes pode provocar reações de hipersensibilidade. Em caso de suspeita, pode-se obter informações sobre os ingredientes com o fabricante.

Advertências e avisos de segurança

Pode ser irritante para os olhos e a pele. Evitar o contato com a pele. O contato com a pele pode causar sensibilidade. Usar luvas de proteção adequadas. No caso de o produto entrar em contato com a pele, lavar imediatamente com sabão e água em abundância. Evitar o contato com os olhos. Se entrar em contato com os olhos enxaguar cuidadosamente com água durante vários minutos. Contatar um médico no caso de queixas persistentes.

Informações para uso:

• Antes da utilização, submeter a uma inspeção visual, de forma a detectar possíveis danos. É proibido utilizar os produtos que apresentem danos. Resinas compostas devem ser utilizadas apenas à temperatura ambiente.

• Em caso de reparos cavitários profundos próximos da polpa, ou de exposição pulpár direta, proteger a dentina local e a exposição pulpár com uma base de hidróxido de cálcio recoberta com cimento de iônmero de vidro antes de aplicar o adesivo.

CHARISMA®

Productbeschrijving

Charisma is een lichthardend, radiopaak microhybride composiet dat gemaakt wordt van Microglass®-technologie. Het is bedoeld voor adheesieve, tandkleurige restauraties. Het is geschikt voor anterieure en posterieure toepassingen. De radiopaciteit ervan is equivalent aan 2,0–2,5 mm aluminium (dentine = 1 mm, glazuur = 2 mm).

Samenstelling

Barium aluminium boor fluor silicatglasts, bis-GMA, veldspaat, TEGDMA, UDMA, sílica, polymeer, titaandioxide, fluorescerend pigment, metalooidpigmenten, organische pigmenten, aminobenzoëzuurster, BHT, kamferchinon. Charisma bevat ongeveer 61% vullmiddel per volume (met 60% anorganisch vullmiddel per volume), de deeltjesgrootte van het vullmiddel is 0,005 – 10 µm.

Indicaties

- Directe restauratie van klasse I–V caviteiten (volgens G.V. Black)
- Directe compositiesveners
- Vormcorrecties van tanden (v.o.z. diasteesluiting, aangeboren tanddefecten, enz.)
- Vastzetten van losse tanden door een trauma of parodontologische aandoening
- Restauratie van melktanden
- Reparaties van porselein, composiet (in combinatie met een geschikt reparatiesysteem)

Contra-indicaties

Gebruik op dentine dicht bij de pulpa (minder dan 1 mm). Het gebruik van dit product is gecontraïndiceerd bij bekende of vermoedelijke allergieën voor bestanddelen van dit product. Niet gebruiken bij bekende of vermoedelijke allergie voor (meth)acrylaatverbindingen.

Bijwerkingen

Dit product of een van de bestanddelen ervan kan in bepaalde gevallen overgevoeligheidsreacties veroorzaken. Als een dergelijke reactie vermoed wordt, kan informatie over de bestanddelen bij de fabrikant worden verkregen.

Waarschuwingen- en veiligheidsinstructies:

• Kan irriterend zijn voor ogen en huid. Vermijden. Kan overgevoeligheid veroorzaken bij contact met de huid. Draag geschikte veiligheidsvoorzieningen. Bij contact van het product met de huid onmiddellijk en grondig met zeep en water wassen. Aanraking met de ogen vermijden. Bij contact met de ogen voorzichtig afspelen met water gedurende een aantal minuten. Neem contact op met een arts bij aanhoudende klachten.

Gebruiksaanwijzing

• Voor gebruik visueel op beschadigingen controleren. Beschadigde producten mogen niet worden gebruikt. Componenten mogen uitsluitend op kamertemperatuur gebruikt worden.

• Bij het prepareren van kleine caviteiten, waar nog slechts een minimale dentinelagge naar de pulpa toe aanwezig is of waar de pulpa al bloottigt, dient het dentine of de geëxponeerde pulpa plaatselijk met een calciumhydroxide laag te worden bedekt en vervolgens met een glasionoerement alvorens het adhesief aan te brengen.

• Gebruik geen eugenolhoudende materialen in of nabij de preparatie omdat deze de uitharding van het composiet kunnen verstoren.

CHARISMA®

Produktbeskrivning

Charisma är en ljushårdande, röntgenopak mikrohybridkomposit som bygges på Microglass®-teknik. Den är indicerad för adhe-sivt bundade, tandfärgade restaurationer. Den är lämplig för anterior och posterior användning. Dess radiopacitet motsvarar 2,0–2,5 mm aluminium (dentin = 1 mm, email = 2 mm).

Innehåll

Barium-aluminium-borofluorsilikatglas, bis-GMA, fältspat, TEGDMA, UDMA, kiseloxid, polymer, titandioxid, fluorescerande pigment, metalloidpigment, organiska pigment, aminobenzoisärsäster, BHT, kamferchinon. Charisma innehåller ca 61 % vullmedel (med 60 % vull medel organiskt fyllmedel). Dess partikelstorlek är 0,005–10 µm.

Indikatorer

- Direkt restaurering av kaviteter klass I–V (enligt G.V. Black)
- Direkt kompositfaciätsfäst
- Formkorrigering av tänder (diastem, medfödda defekter osv.)
- Stöd för tänder som lossnat genom trauma eller periodontal sjukdom
- Mjökändsrestaurationer
- Reparationer av porslin eller komposit (i kombination med ett lämpligt reparatjonssystem)

Kontraindikationer

Applivering på dentin nära pulpan (mindre än 1 mm). Användning av produkten är kontraindicerad vid kända eller misstänkta allergi mot komponenter i produkten. Använd inte produkten vid konstaterade eller misstänkta allergier mot (meta)akrylatföreningar.

Bijverknin

Produkten eller något av dess innehållsämnen kan i specifika fall orsaka överkänslighetsreaktioner. Vid misstankor om detta kan information om innehållsämnen erhållas från tillverkaren.

Varningar och säkerhetsanvisningar:

• Kan irritera ögonen och huden. Undvik kontakt med huden. Sensibilisering vid hudkontakt möjlig. Använd lämpliga skydds-handskor. Om produkten kommer i kontakt med huden ska du tvätta genast och noggrant med tvål och vatten. Undvik kontakt med ögonen. Vid kontakt med ögonen skyll försiktigt med vatten i flera minuter. Kontakta läkare om problemen kvarstår.

Huvudsakligen

- Kontrollera att produkten inte är skadad innan den används. Skadade produkter får inte användas. Kompositet ska endast användas vid rumstemperatur.
- Vid preparation av djupa kaviteter nära pulpan eller vid direkta pulpalesjoner ska dentinet eller lesionen täckas med en kalkumhydroxidlinier täckt med glasionoerement innan adhesiven appliceras.
- Använd inte material som innehåller eugenol i eller runt den preparerade kaviteten. Eugenol kan störa härdningen av kompositen.
- Använd lämpligt skydd för sprutor för att förhindra kontaminering. För ej återanvänds efter kontaminering.

CHARISMA®

Produktbeskrivelse

Charisma er en lysghærdende, røntgenopak mikrohybridkomposit, indeholdende Microglass®-teknologi. Kompositen er beregnet til tandfærgede restaureringer i forbindelse med adhesiv-behandlinger og er velegnet til anterior og posteriore fyldnings-terapier. Dets røntgentæthed er ækvivalent med 2,0–2,5 mm aluminium (dentin = 1 mm, emailje = 2 mm).

Sammensætning

Bariumaluminium-bor-fluorsilikat-glass, BisGMA, feldspat, TEGDMA, UDMA, silica, polymer, titaniumdioxid, fluorescerende pigmenter, metalloidpigmenter, organiske pigmenter, aminobenzoisätsätsäster, BHT, campherquinon. Charisma indeholder ca. 61 % fyller (med 60 % vull medel -% vorganisk fyller). Disse fyllerpartikelstørrelser er 0,005 – 10 µm.

Indikatorer

- Direkte restaurering i Klasse I-V kaviteter (ifølge G.V. Black)
- Direkte fremstillede kompositte faciader
- Korrektioner som f.eks. diastemer samt medfødte defekter af tænder
- Festning af tænder, der er løsnet ved trauma eller i forbindelse med periodontale sygdomme
- Restaurering af melketænder
- Reparationer af porcelæn. Kombineret med et egnet reparationsystem, som f.eks. Signum Bonding

Kontraindikationer

Applivering på pulpanært dentin (mindre end 1 mm). Anvendelse af dette produkt er kontraindiceret ved kendt eller mistænkt allergi over for bestanddelene af dette produkt. Må ikke anvendes i tilfælde af kendte eller mistænkte allergier over for (meth) acrylsammensætninger.

Bivirkninger

Dette produkt eller en af dets komponenter kan i særlige tilfælde forårsage allergiske reaktioner. I tvivlstilfælde skal der indhentes oplysninger hos producenten om indholdsstofferne.

Advarsels- og sikkerhedsanvisninger:

• Kan være irriterende for øjnene og huden. Undgå kontakt med huden. Sensibilisering ved hudkontakt er mulig. Brug egnede beskyttelseshandsker. Kommer produkt i kontakt med huden, vaskes straks grundigt med sæbe og vand. Undgå kontakt med øjnene. Ved kontakt med øjnene skyl forsigtigt med vand i flere minutter. Hvis generne varer ved, kontaktes læge.

Praktiske henvisninger

- Produkt skal kontrolleres visuelt for beskadigelser, før det bruges gang. Hvis produktet er beskadiget, må det ikke tages i brug. Kompositet må kun anvendes ved stuetemperatur.
- Ved dybe præparationer (i nærheden af pulpa eller ved direkte pulpalesjonering dækkes dentinet eller pulpaskaden lokalt med calciumhydroxid. Applcior glasionoerement inden anvendelse af adhesiv.
- Anvend ikke eugenolholdige materialer i eller omkring præparationen. Eugenolholdige materialer kan påvirke polymerisering af kompositen.
- Anvend egnet beskyttelse af sprøjer til forebyggelse af kontamination. Må ikke genanvendes i forbindelse med kontamination.

CHARISMA®

Produktbeskrivelse

Charisma er en lysghærdende, røntgenopak mikrohybrid komposit som bruker Microglass®-teknologi. Den er indisert for klebe-tylninger, tandfærgede restaureringer og egnet som fyller og bakre anvendelser. Røntgentætheten er ekvivalent med 2,0–2,5 mm aluminium (dentin = 1 mm, emailje = 2 mm).

Sammensetting

Barium-aluminium-bor-fluor-silikat-glass, BisGMA, feldspat, TEGDMA, UDMA, silica, polymer, titanium-dioxiid, fluoresierende pigmenter, metalloiddpigmenter, organiske pigmenter, aminobenzoisätsätsäster, BHT, kamferquinon. Charisma inneholder ca. 61 % fyllimiddel etter volum (med 60 % vorganisk fyllimiddel etter volum), fyllimidlets partikkelstørrelse er 0,005–10 µm.

Indikationer

- Direkte restaurering av kaviteter klasse I–V (ifølge G.V. Black)
- Direkte kompositfaciätsfäst
- Formkorreksjoner av tenner (f.eks. diastemer, medfødte tanddefekter osv.)
- Splinting av tenner som er løsnet som følge av traum eller periodontal sykdom
- Restaurering av melketenner
- Reparasjoner av porselein, kompositmateriale (i kombinasjon med et fullgort reparasjonssystem)

Kontraindikasjoner

Påføring på dentintett nær pulpa (mindre enn 1 mm). Bruk av dette produktet er kontraindisert ved kjent allergi eller mistanke om allergi overfor dette produktet materialets komponenter. Må ikke brukes kjente eller mistenkte allergier mot (meta)akrylatforbindelser.

Bivirkninger

Produktet eller et av produktets komponenter kan i enkelte tilfeller forårsake allergiske reaksjoner. Ved mistanke om dette kan informasjon om innholdsstoffene finnes fra produsenten.

Advarsler og sikkerhetsregler:

• Kan være irriterende for øyne og hud. Unngå kontakt med hud. Sensibilisering ved hudkontakt mulig. Bruk egnede beskyttelseshandsker. Hvis produkt kommer i kontakt med hud, skal området umiddelbart vaskes grundig med såpe og vann. Bering med øynene skal unngås. Ved kontakt med øynene skyl forsiktig med vann i flere minutter. Kontakt lege ved vedvarende ubehag.

Praktiske henvisninger

- Kontroller visuelt om det er skader for gangsbruk. Produkter som er skadet, må ikke benyttes. Kompositmaterialet skal kun brukes ved romtemperatur.
- I tilfeller der dype kavitiespreparasjoner berører seg meget nær pulpaaen eller i direkte pulpaleksponering, dökk dentinet eller eksponeringen lokalt med et liner av kalsiumhydroksid belagt med glasionoerement for restaurering starter.
- Ikke bruk eugenolholdige materialer i eller rundt den preparerte kaviteten. Eugenholdige materialer kan påvirke hærdning av komposit.
- Bruk en egnet beskyttelse for sprøyter for å unngå kontaminering. Skal ikke brukes på nytt etter kontaminering.

CHARISMA®

Tuotekuvaus

Charisma on valkoveittinen, röntgenpositiivinen mikrohybridikompositti, jossa käytetään Microglass®-teknologiaa. Sitä käytetään adheesivillä sidosteissa ja röntgenpositiivisissa vastaavien täytöiden kanssa. Sitä voidaan käyttää sekä anteriorisissa että posteriorisissa osastoissa. Sen sidosteipitiivisyys vastaa 2,0–2,5 mm alumiinia (dentini = 1 mm, kille = 2 mm).

Koostumus

Barium-alumiini-borifluor-silikattilaa, BisGMA, maasplitti, TEGDMA, UDMA, piidoksidi, polymeeri, titaanidioksid, fluoressivat pigmentit, metalloidipigmentit, organaiset pigmentit, aminobenzoehappoesterit, BHT, kamferikiniini. Charisma sisältää täytteenä noin 61 % tilavuudestaan (ja epäorgaanisia täytteenä noin 60 % tilavuudesta), ja sen täytteenen hukkaskoko on 0,005–10 µm.

Indikaatiot

- Luokan I–V kavitteitten suora restauraatio (G.V. Blackin mukaan)
- suorat komposittipäällysteet
- hampaiden muotojen korjaus (t. diastemien, hampaiden epänormaalienvi viat, jne.)
- trauman tai parodontaalisairauden ylitystämien hampain kinnitys
- postilini, kompositin korjaus (yhdessä riittävän korjausjärjestelmän kanssa)

Kontraindikatiot

Käyttö pulpan lähellä olevan dentiniin (enintään 1 mm). Jos henkilö on tai hänen epäillään olevan allerginen jollekin tämän tuotteen ainesosalle, tämän tuotteen käyttöön on kontraindisoitu. Älä käytä jos potilas on allerginen (meta)akryyliyhdisteille tai suusta epällään.

Hattavaikutukset

Tämä tuote tai jk sen komponentti voi tietyissä tapauksissa aiheuttaa yliherkkyysoireita. Jos tätä epäillään, valmistaja voi toimittaa ainesosa koskevia tietoja.

Vaaroitus- ja turvallisuusohjeet:

• Voi ärsyttää silmiä ja huolia. Vältä ihokosketusta. Herkistyminen ihokontaktista mahdollista. Käytä sopivia suojauskäsineitä. Jos tuotetta pääsee iholle, huuhtele heti huolellisesti vedellä ja saippualla. Vartotta kemiallisia joutumista silmiin. Jos kemikaalia joutuu silmiin huuda huolellisesti vedellä useita minuuttia ajan. Jos väriä jatkuu, uta yhteyttä lääkäriin.

Käyttöä koskevia huomautuksia:

• Tarkista vauriottomattomuus silmänälkärisäisen ennen käyttökertaa. Vaurioituneita tuotteita ei saa käyttää. Yhdistelmä-muovuja saa käyttää vain huonelämmössä.

• Syviä, lähellä hampaan ydintä olevia kavitteita preparaatioessa tai pulpan ollessa suoraan paljaana, peitä dentiniä tai paljas alvea paikallisesti lasi-ionomeerimentillä päällystyillä kalsiumhydroksidivauruonsuuhalla ennen adhesiivien levittämistä.

• Älä käytä eugenolia sisältäviä materiaaleja täytettävissä kavitteissa tai sen ympärillä, koska ne saattavat haitata komposi-tista asianmukaista kovettumista.

• Estä raskujen kontaminaatio suojaamalla ne asianmukaisesti. Älä käytä niitä uudelleen kontaminaation jälkeen.

• Näo käyttää materiaaleja que contenham eugenol no preparo cavitário a ser restaurado ou ao seu redor, uma vez que estes podem interferir na polimerização adesiva do composto.

- Use proteção adequada para seringas para evitar qualquer contaminação. Não reutilize após contaminação.
- As PLTs são de uso único e não é possível esterilizá-las ou desinfetá-las sem danificar e contaminar o material restaurador, pois as soluções de desinfecção contêm ingredientes fenólicos. Para evitar contaminações cruzadas, PLTs ser descartados imediatamente após a primeira utilização.
- Ao usar PLTs Charisma, faça movimentos suaves e uniformes ao exercer pressão sobre a pistola aplicadora. O excesso de força ou movimento brusco pode resultar na extrusão inesperada do material ou a ejeção da PLT da pistola aplicadora, podendo criar um perigo potencial. Recomendamos o uso do Kulzer PLT Applicator STEEL. Ao usar outras pistolas aplicadoras com PLT, consulte as instruções e precauções completas desses dispositivos.

Aplicação

Selecionar uma cor ou combinação de cores adequada da Escala de Cores Charisma antes da colocação do isolamento absorvente. Isto é importante porque os dentes mudam significativamente de cor quando secos. Se a superfície do isolamento não for preparada com pinta diamantada, broca carbide ou outro instrumento abrasivo, a mesma deve ser limpa com pedra-pomes ou pasta abrasiva sem fluroetos antes de receber a restauração. Recomenda-se o uso de uma espátula de plástico não aderente, revestida com Teflon ou ouro (como o instrumento Kulzer Plasmacoat), para inserção, acomodação e esculptura do material.

- Para um resultado ideal, recomenda-se o isolamento absoluto com porta-dique de borracha Ivory® (ou similar) evitando a contaminação com umidade, sangue ou saliva.
- Preparar a cavidade de acordo com as técnicas para a aplicação clínica de resina composta. Em seguida, limpar e secar a cavidade.
- Antes da inserção da resina Charisma na cavidade preparada, é indispensável tratar previamente a superfície dental com um adesivo de esmalte/dentina adequado (p. ex., iBOND® Self Etch, iBOND® Total Etch, GLUMA® Solid Bond Fur Kulzer). Certifique-se que não haja excesso de adesivo nos cantos da cavidade. Após a aplicação do adesivo, evitar a contaminação com saliva ou sangue. A utilização de uma resina composta de baixa viscosidade permite a criação de uma camada lisa na cavidade e facilita a adaptação do material restaurador. Ao utilizar uma camada de material de baixa viscosidade, siga as instruções de uso do material e polimerize-o separadamente.
- Insira o material restaurador Charisma em camadas finas (máx. 2 mm) e acomode-o cuidadosamente à superfície do dente ou paredes cavitárias. Em caso de alteração de cor severa do dente ou da superfície dental a restaurar, pode ser necessário mascará-la aplicando uma fina camada de uma cor de dentina opaca Charisma.
- Para evitar uma translucidez excessiva e obter um resultado estético ideal em casos de cavidades de classe IV extensas ou de reconstrução corônaria anterior, deve-se utilizar uma cor de dentina opaca Charisma (máx. 1 mm) nas camadas mais profundas, que podem ser então recobertas com cores Charisma universais e cores incisais, se necessário.
- Para obter uma camada fina e homogênea de resina composta, de acordo com a tabela abaixo, utilize uma fonte de luz adequada com lâmpada halógena de quartzo tubulenta ou LED, como a unidade Kulzer Translux® ou qualquer outro fotopolimerizador com luz azul (comprimento de onda máximo de 460–470 nm; intensidade de luz de 1550–600 mW/cm²). Durante a polimerização, forma-se na superfície uma camada de inibição que não deve ser removida nem tocada ou contaminada na fase de inserção dos incrementos de resina composta. Essa camada de inibição possibilita a ligação química das camadas subsequentes de resina composta que serão acrescentadas.

- Gebruik geschikte bescherming voor spuiten om eventuele verontreiniging te voorkomen. Na reinigting niet meer gebruiken.
- De PLT's zijn uitsluitend bedoeld voor eenmalig gebruik en kunnen niet opnieuw gesteriliseerd of gedesinfecteerd worden zonder het restauratiemateriaal te beschadigen of te contamineren, omdat de desinfectieoplossingen feroxbestanddelen bevatten. Om kruisbesmetting te voorkomen, moeten PLT's onmiddellijk na het eerste gebruik worden weggegooid.
- Zorg bij het gebruik van Charisma PLT's voor een zacht en gelijkmatigte druk op het applicatiepijpstool. Als u te veel kracht gebruikt of een plotselinge beweging maakt, kan het materiaal onverwacht uit het applicatiepijpstool komen of de PLT uit het applicatiepijpstool lossen. Dit kan gevaarlijke situaties opleveren. We raden u aan de Zulzer PLT Applicator STEEL te gebruiken. Wanneer u een ander PLT-applicatiepijpstool gebruikt, dient u alle instructies en voorzorgsmaatregelen van het betreffende apparaat te lezen en op te volgen.

Toepassing

Kies met behulp van de Charisma-kleurring een geschikte kleur. Ur kleurencombinatie alvorens de coferdam te plaatsen. Dit is belangrijk aangezien de tanden na uitdroging aanzienlijk van kleur zullen veranderen. Als het te behandelen oppervlak niet wordt bewerkt met een diamantsteen, carbidebor, boortje of ander abrasief instrument, moet het oppervlak worden gereinigd met puimsteen of een fluoruoridee polijst pasta voordat de restauratie wordt geplaatst. Gebruik van een niet-plakkend kunststof, met een bekleed of verguld instrument (bijv. de Kulzer Plasmacoat) wordt aanbevolen voor het klinisch plaatsen, sculpturen en vormgeven van het materiaal.

- Voor een optimaal resultaat gebruikt u een Ivory®-coferdam (of vergelijkbaar product) om contaminatie met bloed, bloed en speeksel te controleren.
- Prepareer de caviteit volgens de algemeen geldende regels voor de klinische toepassing van composiet. Reinig de caviteit en la de afsluitende rand van de coferdam goed af.
- Vóór het aanbrengen van het Charisma-restauratiemateriaal in de geprepareerde caviteit, moet de tandstructuur worden voorbehandeld met een geschikt glazuur/dentine-adhesief (bijv. iBOND® Self Etch, iBOND® Total Etch, GLUMA® Solid Bond van Kulzer). Zorg dat er geen overtollig materiaal achterblijft in de hoeken van de caviteit. Voorkom besmetting met speeksel of bloed na de behandeling met het adhesief. Het gebruik van vloeibaar compositiemateriaal (bijv. Venus® Diamond Flow) zorgt voor een vlakke contactlijn met de wanden van de caviteit en het vulmateriaal. Als u een laag vloeibaar materiaal gebruikt, brengt u dit aan volgens de specificaties in de betreffende gebruiksaanwijzing en hardt u het apart uit.
- Breng Charisma-restauratiemateriaal aan in dunne lagen (max. 2 mm) en adapteer het goed aan het tandoppervlak of de caviteitwanden. In geval van ernstige verkleuring van de onderliggende tand of het te herstellen oppervlak kan het nodig zijn om eerst high-speed met behulp van een ultrasoon of een ultrasoon-gevoerd applicatieinstrument, vijkst skapar een potentieel risk. Vi rekommenderar användning av Kulzer PTL Applicator STEEL. Vid användning av andra PTL-applikatorpijstolar, se de fullständiga instruktionerna och försiktighetsåtgärderna för dessa enheter.
- Polymeeriseer Charisma in dunne lagen (max. 2 mm) volgens de onderstaande tabel, met een aanvaarbare OHT- (kwards-hærdingsenhet) iBOND® Total Etch, iBOND® Total Etch, GLUMA® Solid Bond Fur Kulzer). Sørg for, at der ikke er rester tilbage i hjørnerne af kaviteten. Undgå kontaminering med spyt eller blod efter behandling med adhesiv. Brugten af et flytende kompositmateriale (f.eks. Venus® Diamond Flow) muliggør dannelse af et tørt kavitetgulv og tiller tilpasning af fyldningsmaterialet. Ved anvendelse af et lag flydende materiale påføres det i overensstemmelse med specifikationerne i de respektive brugsanvisninger og hærdes separat.
- Polymeeriseer Charisma in dunne lagen (max. 2 mm) volgens de onderstaande tabel, met een aanvaarbare OHT- (kwards-hærdingsenhet) iBOND® Total Etch, iBOND® Total Etch, GLUMA® Solid Bond Fur Kulzer). Sørg for, at der ikke er rester tilbage i hjørnerne af kaviteten. Undgå kontaminering med spyt eller blod efter behandling med adhesiv. Brugten af et flytende kompositmateriale (f.eks. Venus® Diamond Flow) muliggør dannelse af et tørt kavitetgulv og tiller tilpasning af fyldningsmaterialet. Ved anvendelse af et lag flydende materiale påføres det i overensstemmelse med specifikationerne i de respektive brugsanvisninger og hærdes separat.
- Polymeeriseer Charisma in dunne lagen (max. 2 mm) volgens de onderstaande tabel, met een aanvaarbare OHT- (kwards-hærdingsenhet) iBOND® Total Etch, iBOND® Total Etch, GLUMA® Solid Bond Fur Kulzer). Sørg for, at der ikke er rester tilbage i hjørnerne af kaviteten. Undgå kontaminering med spyt eller blod efter behandling med adhesiv. Brugten af et flytende kompositmateriale (f.eks. Venus® Diamond Flow) muliggør dannelse af et tørt kavitetgulv og tiller tilpasning af fyldningsmaterialet. Ved anvendelse af et lag flydende materiale påføres det i overensstemmelse med specifikationerne i de respektive brugsanvisninger og hærdes separat.
- Applcior Charisma restaureringsmaterialet i tynde lag (maks. 2 mm), og tilpas omhyggeligt til tandoverfladen eller kavitetstæv-gene. I tilfælde af kraftig misfarvning af kaviteten eller tandoverfladen, kan det blive nødvendigt at dække kaviteten eller tandoverfladen med et tyndt lag af en Charisma-opak i den egnede og tilpassede dentinfarve.
- For at undgå for stor tanspænding opnås det bedste æstetiske resultat, i forbindelse med klasse IV kaviteter og anterior tand-restaureringer, ved at benytte en Charisma dentinfarve (maks. 1 mm) i dybe kaviteter. Charisma universel farverne lægges med en bølgelange på 440–470 nm, lyseffekt på 1550–600 mW/cm²). Under polymeriseringen dannes der et tørt og oksygenhæm-mende lag på overfladen af kompositen, som ikke må berøres, kontamineres eller fjernes under restaureringens opbygningsfase. Dette lag fungerer som en kemisk forbindelse mellem de fremstillede kompositlag.

- De föryllda kapslarna är endast avsedda för engångsbrug och kan inte steriliseras eller desinficeras utan att fyllingsmaterialet skadas och kontamineras eftersom desinfektionslösningar innehåller fenolsubstanser. För att undvika kryskontaminering PLTs omglönde kasseras efter användning.
- Vid användning av Charisma PLT ska ett tätt och lämnt tryck användas på applikatorpijpstolen. Om för mycket kraft används eller vid tvättning av applicatorpijpstolen kan det finnas rester kvar på applicatortrycket. Vi rekommenderar användning av Kulzer PTL Applicator STEEL. Vid användning av andra PTL-applikatorpijstolar, se de fullständiga instruktionerna och försiktighetsåtgärderna för dessa enheter.
- Applcior Charisma restaureringsmaterialet i tunna skikt (max. 2 mm) och adaptera noggrant ut materialet mot tandytan eller kavitetstäv-garna. Om underliggande tand eller yta är svårt misfärgad kan detta först behöva täckas med ett tynt lager av en av rekommenderade opaka Charisma-dentinfärger.
- För att undvika alltför stor transpändning och öppna ett optimalt estetiskt resultat vid stora klass IV-kaviteter och anteriora tand-restaureringer, används det bästa estetiska resultatet, i förbindelse med klass IV-kaviteter och anteriora tand-restaureringar, vid att använda en Charisma dentinfärg (max. 1 mm) i djupa skåviter. Charisma universell farverne lägges med en våglängd på 440–470 nm, ljusstyrka på 1550–600 mW/cm²). Under härdningen bildas ett syreinhärtat skikt på blåt syn inte ska röras, kontamineras eller bort under uppbyggnaden av restaurationen. Den fungerar kemiskt bindande till eventuella ytterligare kompositskikt som läggs på.
- Applcior Charisma restaureringsmaterialet i tynde lag (maks. 2 mm), og tilpas omhyggeligt til tandoverfladen eller kavitetstæv-gene. I tilfælde af kraftig misfarvning af kaviteten eller tandoverfladen, kan det blive nødvendigt at dække kaviteten eller tandoverfladen med et tyndt lag af en Charisma-opak i den egnede og tilpassede dentinfarve.
- For at undgå for stor transpænding opnås det bedste æstetiske resultat, i forbindelse med klasse IV kaviteter og anteriora tand-restaureringer, ved at benytte en Charisma dentinfarve (maks. 1 mm) i dybe kaviteter. Charisma universel farverne lægges med en bølgelange på 440–470 nm, lyseffekt på 1550–600 mW/cm²). Under polymeriseringen dannes der et tørt og oksygenhæm-mende lag på overfladen af kompositen, som ikke må berøres, kontamineres eller fjernes under restaureringens opbygningsfase. Dette lag fungerer som en kemisk forbindelse mellem de fremstillede kompositlag.

Applivering
Välj ut lämplig nyans eller kombination av nyanser från färgguiden för Charisma innan kofferdam appliceras. Detta är viktigt eftersom tandens färg ändras avsevärt när den torkar. Om den tand tyndta som behandlas inte ska bearbetas med diamanter, hårdmörsk, carbidebor, boortje eller annat abrasivt instrument, måste det yttre yttre yttre yttre yttre yttre yttre yttre yttre yttre yttre restaurations sätts på plats. Ett instrument med non-sticky-